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Statutární město Pardubice – Městský obvod Pardubice IV 
 

ZÁPIS 
 

ze XX. veřejného zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV, které se 
konalo dne 8. 12.  2025 v 17:00 hod v obecním domě v Pardubičkách, 

Komenského 56 
 

Přítomni:  
Jan Procházka, Mgr. Karel Haas, Josef Bittner, Aleš Koubek, Ing. Leoš Příhoda, Michal Kreml, 
Jaroslav Mlateček, Ing. Radek Meduna, Mgr. Bc. Karel Žemlička, Ing. Ondřej Pištora, Ondřej Jaroš, 
Ing. Josef Bednář, Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA, Mgr. Filip Petr 
 
Omluven: Iva Milatová, DiS. 
 
Mgr. Naděžda Peterová – tajemnice ÚMO Pardubice IV 
 
Nepřítomen: -- 
 
Zasedání zahájil v 17:00 hod. Jan Procházka, starosta MO Pardubice IV, přivítal přítomné a 
konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva a 
zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Volba pracovního předsednictva, návrhové komise a určení ověřovatelů zápisu: 
 
Do pracovního předsednictva byli navrženi a zvoleni: Jan Procházka a Aleš Koubek 
 
Bez rozpravy 
 
Hlasování: 14 pro 

Do návrhové komise byli zvoleni: Ing. Radka Medunu a Ondřeje Jaroše 
 
Bez rozpravy 
 
Hlasování: 14 pro 
 
Ověřovateli zápisu byli pověřeni: Jaroslav Mlateček a Ing. Leoš Příhoda 
 
Bez rozpravy 
 
Zapisovatelkou byla pověřena: Bc. Lucie Pejskarová, DiS. 
 
Předsedající konstatoval, že ověřovatelé posledního zápisu z XIX. mimořádného veřejného 
zasedání obvodního zastupitelstva ze dne 25. 11. 2025 ověřili zápis bez připomínek. 
 
Bez rozpravy 
 
 
 
Schválení programu:  
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Starosta seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje předložený návrh programu XX. 
veřejného zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV: 
 
Program: 
1. Zpráva starosty  
2. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory sportu na rok 2026  
3. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory volného času a 

kulturního vyžití na rok 2026  
4. Návrh termínů jednání Rady a zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV v 

roce 2026  
5. Návrh změny směrnice Pravidla hospodaření sociálního fondu MO Pardubice IV  
6. Návrh rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV na rok 2026  
7. Zásady pro vydání souhlasu s nakládáním pozemků za účelem umístění a užívání 

parkovacích stání na pozemcích ve vlastnictví Statutárního města Pardubice na území 
Městského obvodu Pardubice IV-informativní zpráva  

8. Metodický pokyn – o přístupu k informacím v rámci Městského obvodu Pardubice IV – na 
vědomí  

9. Ukončení činnosti člena osadního výboru a stanovení nového člena Osadního výboru 
Nemošice  

10. Poskytnutí finančního daru pro Centrum Kosatec z.s.  
11. Různé  
12. Závěr  

 
Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se 
 

Navržený program byl schválen. 
Usnesení č. 141/XX-XII/2025 

1. Zpráva starosty 
 

Starosta Jan Procházka jako předkladatel přednesl zprávu o své činnosti za období od 16. 9. do 
8.12. 2025. 
 
Rozprava 
Mgr. Karel Haas – učinil dotaz k průběhu dvou schůzek týkajících se parkování u bytových domů 
v ulici Kyjevská – odpověděl a situaci vysvětlil J. Procházka, starosta, do diskuse se zapojila i Ing. 
T. Hybská, vedoucí OIDHS. 
Mgr. K. Haase – dotaz na stavební úpravy klubovny u multifunkčního hřiště v Drozdické ul. a její 
zpřístupnění veřejnosti odpověděl a vysvětlil Mgr. Bc. K. Žemlička  
 

2. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory sportu na rok 
2026  
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Program podpory sportu“ 
pro poskytování dotací na rok 2026 z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV dle přílohy, která 
je nedílnou součástí daného usnesení. 
 
Zprávu vysvětlil Ing. T. Pelcman-externí ekonom 
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Bez rozpravy 
 
Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se 
 

Návrh usnesení byl přijat.  
Usnesení č. 142/XX-XII/2025 

 
3. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory volného času a 

kulturního vyžití na rok 2026  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Program podpory 
volného času a kulturního vyžití“ pro poskytování dotací na rok 2026 z rozpočtu Městského 
obvodu Pardubice IV dle přílohy, která je nedílnou součástí daného usnesení. 
 
Zprávu vysvětlil Ing. T. Pelcman-externí ekonom 
 
Bez rozpravy 
 
Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se 
 

Návrh usnesení byl přijat.  
Usnesení č. 143/XX-XII/2025 

 
4. Návrh termínů jednání Rady a zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV 

v roce 2026  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje termíny jednání Rady a zasedání 
Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV na rok 2026 dle přílohy. 
 
Bez rozpravy 
 
Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se 
 

Návrh usnesení byl přijat.  
Usnesení č. 144/XX-XII/2025 

 
5. Návrh změny směrnice Pravidla hospodaření sociálního fondu MO Pardubice IV  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s úpravou směrnice Pravidla 
hospodaření sociálního fondu Městského obvodu Pardubice IV v rozsahu přílohy k tomuto 
usnesení (Dodatek č. 1/2025) s účinností od 1. 1. 2026, která je nedílnou součástí usnesení, 
a v dané podobě ji schvaluje. 
 
Předloženou zprávu vysvětlila Mgr. N. Peterová, tajemnice úřadu 
 
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 3 zdržel se 
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Návrh usnesení byl přijat.  

Usnesení č. 145/XX-XII/2025 

 
6. Návrh rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV na rok 2026  
 
Návrh usnesení: 
1. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje návrh rozpočtu Městského 

obvodu Pardubice IV a návrh rozpočtu Sociálního fondu Městského obvodu Pardubice IV 
na rok 2026 dle předloženého tabulkového návrhu, který je nedílnou součástí tohoto 
usnesení.  

2. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV svěřuje dle § 102 bod 2 a) zákona o obcích 
Radě městského obvodu Pardubice IV pravomoc schvalovat rozpočtová opatření v 
následujícím rozsahu:  

a) Rada městského obvodu Pardubice IV je oprávněna rozhodovat o přesunech 
rozpočtových prostředků mezi jednotlivými výdajovými položkami v rámci kapitol a mezi 
kapitolami do výše 300.000 Kč. Povinností Rady městského obvodu Pardubice IV je podat 
o těchto přesunech informaci Zastupitelstvu městského obvodu Pardubice IV při nejbližší 
změně rozpočtu.  

b) Rada Městského obvodu Pardubice IV je oprávněna rozhodovat o provádění rozpočtových 
opatření bez omezení, u účelově přidělených finančních prostředků z vyšších veřejných 
rozpočtů.  

3. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s tím, aby rozpis schváleného 
návrhu rozpočtu na r. 2026 a schváleného návrhu rozpočtu Sociálního fondu na r. 2026 ve 
smyslu § 14 zákona o rozpočtových pravidlech ÚSC a rovněž rozpis schválených změn 
rozpočtu a rozpočtových opatření přijatých během r. 2026 zajistila tajemnice ÚMO 
Pardubice IV nebo osoba jí pověřená na základě požadavků jednotlivých správců 
rozpočtu, kteří budou jmenovitě uvedeni v rozpisu rozpočtu.  

4. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s tím, aby technické přesuny v 
rámci jednotlivých položek schváleného návrhu rozpočtu na r. 2026 a schváleného návrhu 
rozpočtu sociálního fondu na r. 2026 a rovněž technické přesuny v rámci jednotlivých 
položek upraveného rozpočtu na r. 2026 a upraveného rozpočtu sociálního fondu na r. 
2026 během roku prováděla tajemnice ÚMO Pardubice IV nebo osoba jí pověřená na 
základě požadavků jednotlivých správců rozpočtu.  

5. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV bere na vědomí, že v případě neschválení 
rozpočtu Statutárního města Pardubice na rok 2026 do konce roku 2025, budou se příjmy 
a výdaje realizované Městským obvodem Pardubice IV v období od 1. 1. 2026 do schválení 
rozpočtu Statutárního města Pardubice na rok 2026 chovat jako příjmy a výdaje dle 
rozpočtového provizoria. 

 
Zprávu vysvětlil Ing. T. Pelcman – externí ekonom 
 

S odkazem na nově předložený materiál zastupitelů na stůl uvedl, že došlo ke změně v 
běžných příjmech, kdy byly upraveny v položce daňové příjmy. Informace o této změně byla 
poskytnuta ÚMO Pardubice IV dne 1.12.2025 paní Mgr. D. Filipovou, ekonomický odbor, 
oddělení rozpočtu, Magistrát města Pardubic, formou e-mailu, který bude přílohou tohoto 
zápisu. Důvodem této změny v rozpočtu MO Pardubice IV je nový návrh změny koeficientů 
ve Statutu města Pardubice, které stanovují výši přidělených daňových příjmů určených pro 
jednotlivé MO statutárního města Pardubice.  Z rozpočtu města Pardubice by náš obvod 
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měl v roce 2026 obdržet na daních celkem 44.274.200,-- Kč. Je to o 2.705.300 Kč více, než 
se původně předpokládalo v původním návrhu rozpočtu MO Pardubice IV na rok 2026, kdy 
bylo počítáno se snížením koeficientů dle návrhu města o více jak 18 %,  místo současných 
13 %. 

Do zdrojů v oddílu financování jsou nově zapojeny prostředky z navýšených příjmů ve výši 
2.705.300 Kč a tím se celkové zapojení prostředků z minulých let sníží na částku 
35.561.900 Kč. 

 
Rozprava: 
J. Procházka starosta MO informoval  o proběhlém jednání starostů MO, kteří jednotně 
nesouhlasili s návrhem města, který původně zamýšlel snížení přídělových koeficientů o více 
jak 18 %, MO navrhovali snížení 10 %, ačkoliv skutečný příděl na nepedagogické pracovníky 
od státu do rozpočtu města bude činit 8,5 % navýšení. Byl to jejich vstřícný krok vůči městu, 
a hlavně vůči školským zařízením, kteří jsou zřizovány městem. Konečný vzájemný 
kompromis skončil na 13 % snížením příjmům u všech MO v rámci Statutárního města 
Pardubic. 
Ing. Příhoda informoval zastupitele o výsledku jednání finančního výboru, který tento 
rozpočet nedoporučil ke schválení. Dále uvedl, že nepodpoří rozpočet z důvodů přijetí 
dalšího člověka na úřad, neboť se domnívá, že to nebylo nutné. Nesouhlasí se zvýšením 
položky pohoštění a dary starosty. Učinil dotaz, na co bude využita částka 250 tis. Kč pro 
sbory dobrovolných hasičů. V oblasti životního prostředí a dopravy  vznesl dotazy na 
projektovou dokumentaci na revitalizaci veřejného prostranství – archeopark,  parkovací 
plochy v ul. Fidrova, rekonstrukce ul. Příčná a zda proběhne realizace v roce 2026, jak bude 
vypadat park Příčná x Mnětická, dále jak bude řešen příkop u plotu u  č.p.322 v Nemošicích, 
v jaké  fázi je cyklostezka z Nemošic na Jesničánky, byl učiněn dotaz na podobu hřiště a 
sportoviště v Černé za Bory. Nesouhlasí s navýšením rozpočtu z důvodu pořádání kulturních 
akcí v MO, neboť z praxe je mu známo, že lze uvedené akce hradit z větší části např. ze 
sponzorských darů a dobrovolné činnosti občanů. 
 
Bylo zodpovězeno J. Procházkou starostou MO, Ing. J. Vamberským LL.M., MPA a  Ing. T. 
Hybskou , Bc. P. Vašíčkovou, DiS., Mgr. N. Peterovou – zdůvodnili účelnost navržených 
finančních prostředků v rozpočtu MO, zejména v oblasti investic do majetku MO, což je 
většina navržených nákladů, počet zaměstnanců byl Radou MO stanoven již v roce 2024 a 
k jeho realizaci došlo v druhé polovině roku 2025 (k navýšení rozpočtu v roce 2026 je 
stanoveno na nejnižší možné úrovni), byl vysvětlen zamýšlený projekt revitalizace hřiště 
v Drozdicích. 
 
Dále se do diskuse zapojil J. Bittner, který vysvětlil důvody, proč se členové rady rozhodli pro 
navýšení počtu zaměstnanců úřadu s tím, že se jedná o účelné rozhodnutí a v zájmu MO.  
 
Mgr. K. Haas – vyjádřil názor k personálním věcem s odkazem na existenci MO. 
 
Hlasování: 9 pro, 2 proti, 3 zdržel se 

Návrh usnesení byl přijat.  
Usnesení č. 146/XX-XII/2025 
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7. Zásady pro vydání souhlasu s nakládáním pozemků za účelem umístění a užívání 
parkovacích stání na pozemcích ve vlastnictví Statutárního města Pardubice na území 
Městského obvodu Pardubice IV-informativní zpráva  
 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV se seznámilo s průběhem příprav zpracování 
Zásad pro vydání souhlasu s nakládáním pozemků za účelem umístění a užívání parkovacích 
stání na pozemcích ve vlastnictví Statutárního města Pardubice na území Městského obvodu 
Pardubice IV, a bere ho na vědomí. 
 
Rozprava: 
Ing. T. Hybská – informovala, že se pracovní skupina sešla, zabývala se otázkami uvedenými 
v přiložené zprávě. Nejdříve je potřeba udělat mapový podklad, které pozemky by se mohly dát k 
dispozici občanům k parkování a pak řešit podmínky a dále aby především Statutární město 
Pardubice akceptovalo naše zásady. 
Mgr. K. Haas – se omluvil za neúčast na jednání pracovní skupiny. Chtěl by být nadále informován 
a učinil dotaz na T. Hybskou, jestli ÚMO Pardubice IV obdržel rozpracovaný návrh nových zásad 
pro prodej pozemků, s tím, že v případě zájmu je poskytne. 
 
Bez hlasování 
 
 
 
8. Metodický pokyn – o přístupu k informacím v rámci Městského obvodu Pardubice IV – na 

vědomí  
 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV bere směrnici – Metodický pokyn o přístupu k 
informacím v rámci Městského obvodu Pardubice IV s účinností od 1. 12. 2025 na vědomí. 
 
Zprávu vysvětlila Mgr. N. Peterová, tajemnice úřadu  
 
Bez rozpravy. 
 
Bez hlasování. 

 
9. Ukončení činnosti člena osadního výboru a stanovení nového člena Osadního výboru 

Nemošice  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo ukončení činnosti člena 
Osadního výboru Nemošice pana Milana Svatoně z důvodu podané vlastní žádosti o rezignaci 
na svou funkci člena osadního výboru a rozhodlo ponechat uvedený osadní výbor v počtu 4 
členů s účinností od 1. 6. 2025. 
 
Zprávu vysvětlila Mgr. N. Peterová, tajemnice úřadu 
 
Bez rozpravy. 
 
Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 zdržel se 
 

Návrh usnesení byl přijat.  
Usnesení č. 147/XX-XII/2025 
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10. Poskytnutí finančního daru pro Centrum Kosatec z.s.  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo žádost Centra Kosatec z.s., 
Sladkovského 2824, 530 02, Pardubice o finanční dar na pořízení nové keramické pece, a 
souhlasí s poskytnutím finančního daru ve výši 10.000, -- Kč. 
 
Zprávu předložil a vysvětlil J. Procházka, starosta MO 
 
Rozprava: 
Ing. Příhoda – učinil dotaz, jak je centrum Kosatec spjato s MO – zodpovězeno J. Procházkou, 
starostou MO  
Do diskuse se dále zapojili Mgr. Bc. K. Žemlička, Mgr. N. Peterová, Ing. J. Vamberský, LL.M., 
MPA, Ing. R. Meduna, M. Kreml, Ing.  T. Pelcman, Mgr. K. Haas 
 
Hlasování: 12 pro, 1 proti, 1 zdržel se 
 
 

Návrh usnesení byl přijat.  
Usnesení č. 148/XX-XII/2025 

 

 
11. Různé  

 
Revitalizace „ Park Červeňák“ 
Bc. P. Vašíčková, DiS., referentka úseku ochrany přírody a krajiny, představila daný projekt a 
popsala jednotlivé etapy, které zde probíhají a jaký je současný stav probíhajících prací 
v souladu se stanoveným harmonogramem s tím, že vše se snaží sama řádně monitorovat 
z pohledu správního orgánu, který povoloval kácení dřevin v dané lokalitě a jak probíhá 
spolupráce s firmou, která kácení prování a s MmP.  

 
J. Bittner- učinil dotaz, zda budou zakomponovány v parku veřejné toalety, jak bylo již 
projednáváno v rámci komise pro strategii - zodpovězeno Bc. P. Vašíčkovou, DiS. 
Dále se do diskuse zapojil Mgr. K. Haas, Mgr. Bc. K. Žemlička, Ing. J. Vamberský, LL.M., MPA, 
Ing. R. Meduna 

 
Ing. L. Příhoda – dotaz na nutrie, na optickou síť v Nemošicích, na prostory zasedací místnosti 
v Komenského ul. č.p. 56, Pardubičky, na možnost rekonstrukce objektu obecního domu 
v Mněticích, na umístěné kamery na kruhovém objezdu v Nemošicích -  zodpovězeno J. 
Procházkou, starostou MO  
 
Dále se do diskuse zapojili J. Bittner, Ing. R. Meduna, Ing. T. Hybská, Mgr. Bc. K. Žemlička 

 
Mgr. K. Haas vyjádřil poděkování za zimní úklid. 
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12. Závěr  
Starosta MO poděkoval členům zastupitelstva za jejich účast i práci v tomto roce a popřál 

všem příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí do nového roku. 

 
 
Zasedání bylo ukončeno v 19:05 hod. 
  

                                       

 

 
 
Jan Procházka 
starosta Městského obvodu Pardubice IV 
 
 
 

Zápis ze zasedání zastupitelstva městského obvodu byl vyhotoven v Pardubicích dne 11.12. 2025. 

Zpracovala: Bc. Lucie Pejskarová, DiS. 
 
 
 
 
ověřitelé: Jaroslav Mlateček 
                    dne: 15.12.2025 
    
                    Ing. Leoš Příhoda                                                                                                                                                                                         
                    dne:15.12.2025 
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Usnesení 

ze XX. veřejného zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV, které se 
konalo dne 8. 12. 2025 v 17:00 hod v obecním domě v Pardubičkách, 

Komenského 56 
 

Usnesení č. 141/XX-XII/2025 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje předložený návrh programu XX. 
veřejného zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV: 
 
Program: 
1. Zpráva starosty  
2. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory sportu na rok 2026  
3. Vyhlášení programu – podávání žádosti o dotace z programu podpory volného času a 

kulturního vyžití na rok 2026  
4. Návrh termínů jednání Rady a zasedání Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV v 

roce 2026  
5. Návrh změny směrnice Pravidla hospodaření sociálního fondu MO Pardubice IV  
6. Návrh rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV na rok 2026  
7. Zásady pro vydání souhlasu s nakládáním pozemků za účelem umístění a užívání 

parkovacích stání na pozemcích ve vlastnictví Statutárního města Pardubice na území 
Městského obvodu Pardubice IV-informativní zpráva  

8. Metodický pokyn – o přístupu k informacím v rámci Městského obvodu Pardubice IV – na 
vědomí  

9. Ukončení činnosti člena osadního výboru a stanovení nového člena Osadního výboru 
Nemošice  

10. Poskytnutí finančního daru pro Centrum Kosatec z.s.  
11. Různé  
12. Závěr  

Usnesení č. 142/XX-XII/2025 

 
Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Program podpory sportu“ 
pro poskytování dotací na rok 2026 z rozpočtu Městského obvodu Pardubice IV dle přílohy, která 
je nedílnou součástí daného usnesení. 

 

Usnesení č. 143/XX-XII/2025 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo a schvaluje „Program podpory 
volného času a kulturního vyžití“ pro poskytování dotací na rok 2026 z rozpočtu Městského 
obvodu Pardubice IV dle přílohy, která je nedílnou součástí daného usnesení. 

 

Usnesení č. 144/XX-XII/2025 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje termíny jednání Rady a zasedání 
Zastupitelstva městského obvodu Pardubice IV na rok 2026 dle přílohy. 
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Usnesení č. 145/XX-XII/2025 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s úpravou směrnice Pravidla 
hospodaření sociálního fondu Městského obvodu Pardubice IV v rozsahu přílohy k tomuto 
usnesení (Dodatek č. 1/2025) s účinností od 1. 1. 2026, která je nedílnou součástí usnesení, 
a v dané podobě ji schvaluje. 

 

Usnesení č. 146/XX-XII/2025  

1. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV schvaluje návrh rozpočtu Městského 
obvodu Pardubice IV a návrh rozpočtu Sociálního fondu Městského obvodu Pardubice IV 
na rok 2026 dle předloženého tabulkového návrhu, který je nedílnou součástí tohoto 
usnesení.  

2. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV svěřuje dle § 102 bod 2 a) zákona o obcích 
Radě městského obvodu Pardubice IV pravomoc schvalovat rozpočtová opatření v 
následujícím rozsahu:  

a. Rada městského obvodu Pardubice IV je oprávněna rozhodovat o přesunech 
rozpočtových prostředků mezi jednotlivými výdajovými položkami v rámci kapitol a mezi 
kapitolami do výše 300.000 Kč. Povinností Rady městského obvodu Pardubice IV je podat 
o těchto přesunech informaci Zastupitelstvu městského obvodu Pardubice IV při nejbližší 
změně rozpočtu.  

b. Rada Městského obvodu Pardubice IV je oprávněna rozhodovat o provádění rozpočtových 
opatření bez omezení, u účelově přidělených finančních prostředků z vyšších veřejných 
rozpočtů.  

3. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s tím, aby rozpis schváleného 
návrhu rozpočtu na r. 2026 a schváleného návrhu rozpočtu Sociálního fondu na r. 2026 ve 
smyslu § 14 zákona o rozpočtových pravidlech ÚSC a rovněž rozpis schválených změn 
rozpočtu a rozpočtových opatření přijatých během r. 2026 zajistila tajemnice ÚMO 
Pardubice IV nebo osoba jí pověřená na základě požadavků jednotlivých správců 
rozpočtu, kteří budou jmenovitě uvedeni v rozpisu rozpočtu.  

4. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV souhlasí s tím, aby technické přesuny v 
rámci jednotlivých položek schváleného návrhu rozpočtu na r. 2026 a schváleného návrhu 
rozpočtu sociálního fondu na r. 2026 a rovněž technické přesuny v rámci jednotlivých 
položek upraveného rozpočtu na r. 2026 a upraveného rozpočtu sociálního fondu na r. 
2026 během roku prováděla tajemnice ÚMO Pardubice IV nebo osoba jí pověřená na 
základě požadavků jednotlivých správců rozpočtu.  

5. Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV bere na vědomí, že v případě neschválení 
rozpočtu Statutárního města Pardubice na rok 2026 do konce roku 2025, budou se příjmy 
a výdaje realizované Městským obvodem Pardubice IV v období od 1. 1. 2026 do schválení 
rozpočtu Statutárního města Pardubice na rok 2026 chovat jako příjmy a výdaje dle 
rozpočtového provizoria. 

 

Usnesení č. 147/XX-XII/2025 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo ukončení činnosti člena 
Osadního výboru Nemošice pana Milana Svatoně z důvodu podané vlastní žádosti o rezignaci 
na svou funkci člena osadního výboru a rozhodlo ponechat uvedený osadní výbor v počtu 4 
členů s účinností od 1. 6. 2025. 
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Usnesení č. 148/XX-XII/2025 

Zastupitelstvo městského obvodu Pardubice IV projednalo žádost Centra Kosatec z.s., 
Sladkovského 2824, 530 02, Pardubice o finanční dar na pořízení nové keramické pece, a 
souhlasí s poskytnutím finančního daru ve výši 10.000, -- Kč. 

 

 
 

 
Jan Procházka 
starosta 
 
 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva městského obvodu byl vyhotoven v Pardubicích dne 11.12. 2025. 

Zpracovala: Bc. Lucie Pejskarová, DiS. 
 
 
ověřitelé:   Jaroslav Mlateček 
                       dne: 15.12.2025 
 
        Ing. Leoš Příhoda 
                       dne:  15.12.2025 
 
 
 


